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防災・減災対策調査特別委員会記録 

 

日 令和７年６月９日（月） （第２回定例会） 

時 
              休     憩 

午後３時34分 開議 （   な     し   ） 午後３時39分 散会 

場 所 第２委員会室 

出席委員 

小 坂 さとみ 向 後 保 雄 茂 呂 一 弘 野 島 友 介 

石 川   弘 渡 辺   忍 岩 井 雅 夫 麻 生 紀 雄 

佐々木 友 樹 森 山 和 博 宇留間 又衛門  

欠席委員 な  し 

担当書記 市 場 涼 介 伊 藤 祐 貴   

説 明 員   

調査案件  

そ の 他 
正副委員長の互選 

次回の開催日について 

            委 員 長   小 坂 さとみ 
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午後３時34分開議 

 

○年長委員（宇留間又衛門君） ただいまから防災・減災対策調査特別委員会を開きます。 

 私が年長委員ということでありますので、委員長の職務を務めさせていただきます。 

 

委員長の互選 

○年長委員（宇留間又衛門君） それでは、まず、委員長の互選につきましては、指名推選の

方法によることといたしたいと思いますが、御異議ございませんか。 

［「異議なし」と呼ぶ者あり］ 

○年長委員（宇留間又衛門君） それでは、どなたか委員長を御推薦いただけますか。石川委

員。 

○委員（石川 弘君） 私より、小坂委員を委員長に推薦させていただきます。 

○年長委員（宇留間又衛門君） ただいま、石川委員より、小坂委員を委員長にとの御発言が

ありました。 

 それでは、お諮りいたします。委員長には、小坂委員を指名いたしたいと思いますが、御異

議ございませんか。 

［「異議なし」と呼ぶ者あり］ 

○年長委員（宇留間又衛門君） 御異議ないものと認め、小坂委員が委員長に当選されました。 

それでは、委員長席を交代いたします。 

○委員長（小坂さとみ君） このたび、防災・減災対策調査特別委員会の委員長を拝命いたし

ました、小坂さとみです。 

 いつ、どのような災害が起きるのか分からない時代になりました。委員の皆様に御協力を賜

りながら、実効性のある防災・減災対策の推進に努めてまいりますので、どうぞよろしくお願

いいたします。（拍手） 

 

副委員長の互選 

○委員長（小坂さとみ君） 引き続き、副委員長の互選につきましては、指名推選の方法によ

るものといたしたいと思いますが、御異議ございませんか。 

［「異議なし」と呼ぶ者あり］ 

○委員長（小坂さとみ君） それでは、どなたか副委員長を御推薦いただけますか。渡辺委員。 

○委員（渡辺 忍君） 副委員長に、向後委員をお願いしたいと思います。 

○委員長（小坂さとみ君） ただいま、渡辺委員より、向後委員を副委員長にとの御発言があ

りました。 

それでは、お諮りいたします。副委員長には向後委員を指名いたしたいと思いますが、御異

議ございませんか。 

［「異議なし」と呼ぶ者あり］ 

○委員長（小坂さとみ君） 御異議ないものと認め、向後委員が副委員長に当選されました。 

 それでは、向後副委員長は副委員長席への御移動をお願いいたします。 
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○副委員長（向後保雄君） ただいま、皆様の御推挙によりまして、副委員長に就任させてい

ただきました、向後でございます。 

 委員長を支えつつ、皆さんとともに防災・減災対策調査特別委員会を進めてまいりたいと思

いますので、よろしくお願い申し上げます。（拍手） 

○委員長（小坂さとみ君） では、両名ともども、どうぞよろしくお願いいたします。 

 なお、委員席につきましては、正副委員長に御一任願います。 

 

次回の開催日について 

○委員長（小坂さとみ君） 最後に、次回の委員会開催日についてでございますが、正副委員

長において日程を調整の上、後日、改めて委員の皆様へ御連絡させていただきますので、よろ

しくお願いいたします。 

 以上をもちまして、防災・減災対策調査特別委員会を終わります。 

御苦労さまでした。 

 

午後３時39分散会 

 

 

 

 

 


